
               

Anne Marie Pašiak 

Colosseum Event Berlin GmbH, Německo 

Díky ŠKOLE EU PRAHA, střední odborné škole a gymnáziu, a programu Erasmus+ jsem měla v březnu 2025 

možnost vycestovat na 14 týdnů na zahraniční odbornou praxi do hlavního města Německa – Berlína.  

Před odjezdem na praxi jsem se každý čtvrtek účastnila jazykové přípravy, kterou vedla paní učitelka 

Sečkařová. Díky těmto hodinám jsem se naučila novou gramatiku, spoustu užitečných frází, novou slovní 

zásobu, hlavně z oblasti práce a také jsem se zlepšila v komunikačních dovednostech. Těsně před odjezdem 

jsme měli dvoudenní kurz, který byl určený přímo na naše rozmluvení. Tento kurz vedla paní Straub 

z organizace Tandem, což je koordinační centrum česko-německých výměn mládeže. Během 16 hodin jsme 

prošli všechna témata, která by se nám mohla v průběhu praxe hodit. Následně ještě proběhl třídenní 

přípravný kurz s paní učitelkou Bílou, kde jsme se dozvěděli vše o dokumentech a smlouvách, které 

s projektem souvisí.  

Teď už se můžeme přesunout k mé praxi. Tu jsem vykonávala ve firmě 

Colosseum Event Berlin GmbH. Tato společnost přetvořila staré kino na 

multifunkční prostor. Díky šesti sálům, kterými kino disponuje, se zde 

pořádá široká škála událostí – od filmových projekcí po firemní akce  

a trhy. Společnost také nabízí doplňkové služby. Dokáže obstarat 

personál, nábytek, catering či různé technické vybavení. Pracuje zde 21 

zaměstnanců, takže se každý zná s každým. Já osobně spolupracovala 

nejvíce asi s pěti lidmi. Nejdůležitější byl Terris, který byl můj mentor. 

Všichni byli velice milí a snažili se mě ihned zapojit a poradit mi také, co 

mám dělat ve volném čase.  

Tím, že jsem na praxi strávila 3 měsíce, tak jsem si práci vyzkoušela úplně odspoda. Při větších akcích jsem 

pomáhala při přípravě občerstvení, barů a následně jsem pomáhala s obsluhou hostů. Po zaučení jsem se 

dostala do kanceláře a má práce se změnila. Vyhledávala jsem akce, které by se mohly konat v Colosseu  

a také umělce a společnosti, se kterými bychom mohli spolupracovat. Následně jsem je také kontaktovala 

prostřednictvím e-mailu nebo sociálních sítí. Díky tomu dokážu bez problému psát na německé klávesnici 

všemi deseti. Veškeré zjištěné informace jsem zadávala do excelových tabulek. Tím jsem zde využila své 

znalosti z hodin informatiky a obchodně-právní korespondence. Jelikož jsem se při pomáhání na akcích 

setkala se spoustou lidí, tak jsem si často mohla v němčině popovídat. Tím jsem se zlepšila v porozumění a 

mluvení. Navíc teď umím pohotověji reagovat v běžné konverzaci.  



               

Ubytování jsme měli ve čtvrti Friedrichshain, která je plná mladých lidí, různých kaváren a restaurací. 

Společně se spolužačkou Alčou, která také vykonávala praxi v Berlíně, jsme bydlely se sdíleném bytě se 

dvěma Francouzkami. My jsme bydlely v jednom pokoji společně, Francouzky měly každá svůj pokoj a sdílely 

jsme kuchyň a koupelnu. Samotný byt neměl pračku, takže jsme docházely do společné prádelny, která byla 

v přízemí pro všechny obyvatele domu. Byt byl velice pěkný a čtvrť byla opravdu skvělá. Dostupnost jak do 

centra, tak do práce byla super. Za deset minut jsme došly na zastávku S-Bahnu a pak to bylo už pouze 10 

minut. V okolí ubytování bylo hned několik obchodů s potravinami nebo drogerií.  

Tím, že jsme tu byly na 3 měsíce, tak jsme měly spoustu času na poznávání 

nových míst. Jelikož je Berlín plný zajímavých míst a pokaždé tu objevíte 

něco nového, tak spoustu času nám zabralo prozkoumávání tohoto 

města. Díky Deutschlandticketu za 58 EUR měsíčně, jsme mohly využívat 

veškerou hromadnou dopravu a regionální vlaky. Tím jsme se mohly 

jednoduše dostat do jakéhokoliv města. Navštívily jsme Postupim, 

Rostock a nedaleké přímořské městečko Warnemünde, Hamburk, Brémy, 

Lipsko a Werder. Také jsme vyjely k Wannsee nebo navštívily Spreewald. 

Všechny výlety byly skvělé a na některá místa se musím ještě vrátit, 

protože mi utkvěla v paměti. Ubytování, stravování a doprava byly 

hrazeny z grantu.  

Tyto tři měsíce byly jedny z mých nejlepších měsíců v životě. Se stáží jsem byla velice spokojená, vše proběhlo 

hladce a já si ji moc užila. Kdybych mohla, tak určitě vyrazím znovu. Pokud o takové zkušenosti uvažujete, 

určitě neváhejte. I já měla na začátku pochybnosti, ale zpětně vím, že to stálo za to. Berlín mi přirostl k srdci 

a už teď vím, že se tam ještě vrátím.   

Ještě jednou mockrát děkuji programu Erasmus+ a organizaci Tandem, že jsem mohla na tyto 3 měsíce 

vycestovat do Berlína a získat nové, nejen pracovní zkušenosti. Velké poděkování patří také škole, že mi dala 

tuto možnost a vybrala mě do projektu.   


